@齐鲁晚报 · 今日表山 http://t.qq.com/jin ritaishan



泰山区奶农试水牛奶价格指数保险,八成保费由政府承担

## 牛奶低于目标价,保险公司包赔

欢迎通过以上方式联系我们

本报泰安6月2日讯(记者 侯峰 通讯员 付刚 黄 璇) 6月2日,泰山区奶牛养殖 户代表与保险公司签订了牛 奶价格指数保险。据了解,泰 山区对参保户缴纳的保险费 进行补贴,参保户承担20%、政 府承担80%。

据介绍,牛奶价格指数保 险,是农业保险体系从自然风 险保障向市场风险保障的创 新性拓展,是行业通过保险这 一手段管理市场风险的积极 探索和全新尝试。

记者从签约现场了解到, 此次启动的牛奶价格指数保 险试点工作,是保险公司与泰 山区畜牧兽医局、财政局、物 价局等部门和单位创新的特 色险种,在全国范围内尚属首 次。按照"政府引导、市场运 作、自主自愿、协同推进"的原 则和"低费率、高保障、广覆 盖"的工作思路共同推进。

为做好保险试点工作,泰 山区对参保户缴纳的保险费

进行补贴,参保户承担20%、政 府承担80%。参保户凭与奶企 签订的牛奶收购合同和收购 单,并提供上一年度牛奶产量 的历史记录确定投保重量,根 据投保重量缴纳保险费20%的 部分,保险公司出具保险单, 保险开始生效。保险公司凭保 险单向区财政申请拨付保险 费剩余80%的部分。在保险期 间内, 当保险牛奶的实际年平 均收购价格低于目标价格时, 视为保险事故发生,保险公司

按照差价部分进行赔偿。

泰山区政府副区长贾汇 红表示,牛奶价格指数保险, 是农业保险体系从自然风险 保障向市场风险保障的创新 性拓展,是行业通过保险这一 手段管理市场风险的一个积 极探索和全新尝试。

据了解,截至去年底,泰 山区奶牛养殖业合作社达到 53家,其中,2014年新注册成立 合作社12家,市级示范社2家, 奶牛存栏量达到4.85万头。

## 全市旅行社协会成立 百余家旅行社抱团谋生

本报泰安6月2日讯(记者

薛瑞) 6月2日上午,泰安市旅行 社协会正式成立,目前有会员单 位100多家。协会会员单位表示, 旅行社行业现在处在转型升级阶 段,必须联合起来实现抱团取暖。

2日上午9点,泰安市旅行社 协会成立大会在丽景广场酒店举 行。截至目前,协会会员单位已达 到100多家,其中会长单位1家,常 务理事及理事单位61家。这些会 员单位基本涉及泰安所有十强二 十优及各县市区主要旅行社,全 面覆盖泰安旅行社行业。会上,正 式印发了旅行社协会自律公约并 表决协会章程,泰山文化国旅董 事长付国辉当选为协会首任会 长。

协会秘书长李华忠表示 2013年以来国内旅游环境变化很 大,旅行社行业受到较大冲击,多 家旅行社业务量大幅减少、利润 大幅降低,经营困难,旅行社行业 处在转型升级的紧迫阶段。"这些 问题光靠一家旅行社难以解决, 所以业内产生了联合的想法,以 实现行业自律、抱团取暖,争取一 些好的政策才能从根本上解决普 遍存在的困难。"

李华忠说,旅行社协会成为 旅行社行业利益代言人,更能反 映泰安旅行社行业发展的真实情 况和发挥行业的作用。下一步旅 行社行业协会将逐步开展旅行社 业务人员培训,并尝试解决旅行 社行业存在的低价竞争等问题。

## 全市七个行政村 入选旅游扶贫试点

本报泰安6月2日讯(记 薛瑞) 2015年贫困村 者 旅游扶贫试点正式公布, 泰安新泰龙廷镇掌平洼 村、东平县老湖镇茶棚村 等共7个行政村入选。试点 工作重点包括加强规划引 导、加大资金投入、加大金 融支持、组织开展培训等 方面

通过对各省(区、市)报 送的旅游扶贫试点村备选 名单进行严格遴选,近日,

泰安新泰龙廷镇掌平洼 村、刘杜镇门家庄村;东平 县老湖镇茶棚村、老湖镇 陈辛庄、老湖镇西村四、老 湖镇贾村、老湖镇王台村 等7个行政村入选国家旅 游扶贫试点村。

据了解,2015年贫困村 旅游扶贫试点工作由国务 院扶贫办和国家旅游局联 合开展,在全国28个省(区、 市)和新疆生产建设兵团共 选取560个建档立卡贫困村。

## 残疾老板开厂 助"残友"就业

本报泰安6月2日讯(记者 陈 岱岳区福润残疾人就业扶贫 基地今日正式挂牌成立,该基地是 一个残疾人创办的面粉厂,安置残 疾人就业20多人。

2日, 岱岳区福润残疾人就业扶 贫基地在福润面业挂牌成立,福润 面业董事长查传忠今年55岁,他20 岁的时候,因为给生产队浇水,抽水 机器拉带突然断裂打中左眼,导致 查传忠左眼失明,右眼高度近视,成 为低视力一级残疾人。意外致残后, 他没有自暴自弃,怨天尤人,凭着一 股不服输的精神,克服种种困难,创 办了泰安市福润面业有限公司,目 前发展为年产值3亿元的面粉加工 企业。

"我自己是残疾人,知道残疾人 谋生创业的不容易,看到有残疾人, 我就想帮帮他们。"查传忠说,目前 企业有员工100多名,其中20名是残 疾人,他们在面粉厂工作每月能拿 到2400元到3000元不等的工资。还 有一些没有直接在工厂就业的残疾 人被带动起来,帮助联系收麦即可 获得提成。下一步,将根据公司发 展、残疾人自身意愿等,解决更多残 疾人就业问题。

据岱岳区残联工作人员介绍, 岱岳区依托各大中型企业,建设残 疾人就业基地,解决残疾人就业难 问题。据了解,像这样的残疾人就业 扶贫基地在岱岳区已经有十多家。